LIEBHERR LTM 1130 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 130 TON
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LIEBHERR LTM 1130 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 130 TON

| 127m | 17m |21,4m|[257 m|30,1 m|34,4 m| 38,8 m| 43,1 m| 47,5 m| 50,5 m| 51,9 m| 54,9 m| 56,2 m| 60 m | ‘
—=im [ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ —im
3 130 100 83 3
35 92 92 83 82 70 3,5
4 86 86 82 79 68 57 4
45 80 80 77 74 66 56 45
5 75 74 72 69 64 55 435 5
6 67 64 64 62 60 52 42 325 6
7 60 57 57 56 54 49 405 32 25 7
8 53 50 51 51 485 47 39 31 245 19,6 8
9 465 445 45 45 445 435 375 30 239 193 145 16 9
10 375 375 40 405 40 405 36 286 234 189 145 16 12,8 13 10
11 36 36 36 365 35 271 227 186 141 159 128 13 10,5 11
12 325 325 325 33 325 255 217 182 136 155 126 129 105 12
14 268 27,7 27,7 274 269 229 195 169 126 147 12 124 105 14
16 234 234 231 226 203 178 155 116 13,7 11,3 118 102 16
18 201 20 19,7 192 185 161 142 107 127 105 111 98 18
20 17,3 17 165 16,8 147 13 99 M7 98 104 92 20
22 152 14,8 147 148 134 119 9 10,8 92 98 86 22
24 13 135 13 12 11 83 10 85 91 81 24
26 17 12 15 11 10 77 93 79 85 76 26
28 10,8 102 10 93 71 86 74 8 7 28
30 97 91 94 83 66 8 69 74 66 30
32 73 82 84 77 61 74 64 69 61 32
34 77 715 73 56 67 6 65 56 34
36 71 68 68 53 62 57 61 53 36
38 61 61 49 59 53 55 49 38
40 56 55 45 53 5 49 45 40
42 5 42 48 47 44 42 42
44 45 4 43 44 4 39 44
46 37 4 4 36 36 46
48 32 36 37 32 32 48
50 33 28 28 50
52 29 25 25 52
54 2,2 54
56 1,9 56
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Zasieg pracy: wysiegnik podstawowy
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LIEBHERR LTM 1130

B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 130 TON

/ﬁ 12,7 m 30,1 m 34,4 m 38,8 m 431 m 475m /‘
- 19m 19m 19m 19m 19m 19 m =im
m 0° | 20° | 40° | 0° | 20° | 40° | 0° | 20° | 40° | 0° | 20° | 40° | 0° | 20° | 40° | 0° | 20° | 40° m
5 71 5
6 6,8 5.9 6
7 6.6 58 55 7
8 6,3 57 55 5,1 8
9 6,1 48 56 5,4 5,1 4,9 9
10 58 48 55 53 5,1 49 48 10
11 55 46 54 53 5 48 48 1
12 53 44 53 52 4.9 48 47 12
14 49 41 37 51 42 5 4.1 48 46 46 14
16 45 39 35 48 4 48 4 46 4 45 39 45 16
18 42 37 34 47 39 34 46 39 45 39 44 38 44 39 18
20 38 36 33 45 38 34 44 38 33 43 38 33 42 37 43 38 20
22 35 35 33 43 37 33 43 37 33 42 37 33 41 37 33 41 37 33 22
24 32 34 32 41 36 33 41 36 33 41 36 33 4 36 33 41 36 33 24
26 29 33 32 39 35 32 4 35 32 4 35 32 39 35 32 4 35 32 26
28 27 32 37 34 32 38 35 32 38 35 32 38 35 32 39 35 32 28
30 36 34 32 37 34 32 37 34 32 37 34 32 38 34 32 30
32 35 33 32 36 33 32 36 33 32 37 33 32 37 34 32 32
34 33 33 32 34 33 32 35 33 32 36 33 32 36 33 32 34
36 31 32 32 33 33 32 34 33 32 35 33 32 36 33 31 36
38 3 31 32 32 32 32 33 32 32 34 32 32 35 33 31 38
40 29 31 31 3 32 32 31 31 31 33 32 32 34 32 31 40
42 27 29 3 29 31 32 3 31 31 31 31 31 33 32 31 42
44 26 28 28 3 31 29 29 3 3 3 31 32 32 31 44
46 25 27 29 3 27 28 29 29 3 3 31 31 31 46
48 26 28 26 27 27 28 28 29 3 31 31 48
50 25 27 25 25 26 27 27 28 29 3 3 50
52 24 24 26 26 27 28 28 29 52
54 23 23 25 25 26 26 27 28 54
56 24 24 23 26 26 56
58 23 23 21 22 23 58
60 19 2 60
62 18 19 62
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LIEBHERR LTM 1130

B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 130 TON

/'? 50,5 m 51,9 m 54,9 m 56,2 m 60 m /‘
=i 19 m 19 m 19 m 19 m 19m o
m 0° | 20° | 40° 0° | 20° | 40° 0° | 20° | 40° 0° | 20° | 40° 0° | 20° | 40° m m
1 41 44 1
12 4.1 4.4 38 3,9 12
14 4.1 43 38 3,9 35 14
16 4 42 38 38 35 16
18 39 35 42 38 37 38 34 18
20 39 35 41 37 37 35 37 35 34 20
22 38 35 4 3,6 36 34 37 34 34 32 22
24 37 35 32 39 36 32 36 34 36 34 33 32 24
26 37 34 32 38 35 32 35 33 31 35 33 32 33 32 26
28 36 34 32 37 34 32 35 33 31 35 33 31 33 32 31 28
30 35 33 31 37 34 32 34 33 31 35 33 31 32 31 3.1 30
32 35 33 31 36 33 32 34 32 31 34 32 31 32 31 3,1 32
34 34 32 31 35 33 31 33 32 31 34 32 31 32 31 3,1 34
36 33 32 31 35 33 31 33 | 32 | 31 33 | 32 | 31 3,1 3,1 3,1 36
38 32 32 31 34 32 31 32 31 3,1 32 32 31 3.1 3 3,1 38
40 3.1 3,1 3,1 34 32 31 3,1 3.1 3,1 32 31 3,1 3 3 3 40
42 29 3 3 33 32 31 3 3 3,1 3,1 3,1 3,1 29 3 3 42
44 28 29 3 32 32 31 29 29 3 3 3 3,1 28 29 29 44
46 26 27 29 31 3,1 3,1 27 28 29 29 29 3 26 28 29 46
48 25 26 27 3 3 3,1 26 27 28 28 28 29 25 26 27 48
50 23 24 25 29 29 3 25 26 27 27 27 28 23 25 26 50
52 22 23 24 25 28 29 23 24 25 25 26 27 22 24 25 52
54 2,1 22 22 24 25 27 22 23 24 23 25 26 21 22 23 54
56 19 2 2,1 23 23 24 21 22 22 2 24 25 19 21 22 56
58 18 19 19 22 22 23 2 2,1 2,1 18 21 22 17 19 2 58
60 17 18 18 19 21 22 19 19 2 15 18 19 14 17 19 60
62 16 17 17 17 19 19 17 18 19 13 15 16 12 15 16 62
64 15 16 15 16 14 16 16 11 1,3 13 1 12 13 64
66 1,3 12 14 14 09 1 1 08 1 1,1 66
68 11 1,2 08 08 08 68
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UDZWIG MAKSYMALNY 130 TON

Zasieg pracy: wysiegnik podstawowy + wysiegnik pomocniczy

88 m
ﬁnu\we 4
?w\m 7 °
$ MS/‘-.L \ 80
/ //’ T
Z - 76
K1 8 m 4/ /,/ é \ 33
7\ (g‘:ﬁ J E‘% 72
/H% ~ \\ 3.1
5,6 ~ N ’
f{p}‘ v \' \\ \\.\ 68
"47 = ~ N
. =~ N 4.9 N \\
i ~ AN N, AL 2,6
bOm B \\\\ \\ \\ 64
j N 0D 4 N N
B N NN > 60
5W)6'2m N D N \\’
! N L I RN
, 56
51,9 S N NN
PW\? N D N \\ 17
74 1 T \\\\\')7 NN 52
“Ln \ \
N
f T \\ \§ 4.2 48
1m N N \|
\ \2
I \\ N 44
\
8h \\ d
\1‘ \\\ NN 0.
/ AV VK R w
,\rfn \ \\ \
A\
. 36
/ W \
W, |
A\ \ 32
\\
™\ i
24
20
16
12
8
4
0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72m

HERKULES



